

# 萌酷帅！这套消防员表情包得收藏

咸宁一名消防员两个月制作“消防火焰蓝”微信表情包

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林 徐晓)日前,市消防支队赤壁大队一名消防员制作了一组“消防火焰蓝”的微信表情包,展现了消防转隶后的新形象。

这一组“消防火焰蓝”的微信表情包,共有16个,是消防部门3个人物的原型。他们分别是指挥长、指挥员、战斗员(防火监督员),这些人物都是基层消防员的缩影。

表情包共分3个部分,分别是基本流行语、训词精神、防火安全提示。基本流行语,包括“收到”、“拜拜”、“不客气”、“好嗨哟”等,此类表情使用频率高。

表情包人物形象全部身着国家综合性消防救援队伍制式服装。最大的特点是融入了火灾安全宣传提示内容,包括“严禁堵塞疏散通道”、“电动车不得违规停放充电”、“严禁卧床吸烟”,以及节假日的消防安全提示。



据了解,本套表情包的作者是赤壁市消防大队的赵沂涛。他历时2个月制作,目前已正式上线微信表情包商城。他制作表情包的初衷是利用微信受众广、传播强的特点,将消防宣传潜移默化

地融入到每一次的表情使用中。

据悉,本套表情包是免费的,网友只需点击“微信”——“我”——“表情”进入微信表情包商城,搜索“消防火焰蓝”,即可下载使用。

## 咸安南昌路社区

### 文艺惠民润万家

本报讯(特约记者胡剑芳 通讯员杨理)20日,荆楚“红色文艺轻骑兵”咸安区温泉街道办事处南昌路社区社团小分队举行新春送暖文艺惠

民演出,500余名居民现场观看。

活动在热闹的腰鼓表演中拉开序幕。随后,京剧《智取威虎山》、木兰拳《木兰飘香》、舞蹈《不忘初心》、文明创

建宣讲和书画社团书法、国画表演等一一登场,赢得居民喝彩不断。

“在家门口就看到这么精彩的演出,真是太好了,希望这种活动多开展。”怡景小区王大妈高兴地说。

“以文化惠民凝聚人心,用喜闻乐见的文化活动传递党的声音和关怀,丰富广大群众的精神文化生活。”南昌路社区书记黄辉说,活动旨在营造欢乐祥和氛围,让居民过个热闹的春节。

一个星期之内就完成了施工,将两条路段破损路面进行了修复。

“下一步,我们将加大整治力度。”双龙社区负责人表示,今后还会联系有关部门和居民们,一起来管理修缮道路,真正还居民一个整洁美好的家园。



## 咸安双龙社区

### 修复道路保出行

本报讯(记者葛利利 通讯员万绪韬 刘望霞)“门前路修好了,车更好开了,今年可以过个舒坦年了。”昨日,咸安区永安街道办事处双龙社区凤凰山的居民们高兴地说。

去年年底,盛家塘巷居民和凤凰山居民向社区反映,盛家塘巷与凤凰

山支路因年久失修,路面破损严重,凹凸不平,每当下雨天气,路面就容易积水,影响出行,且存在安全隐患。

双龙社区立即与该网格创文帮扶单位咸安区委巡察办一起,同咸安区城乡管理执法局对接、沟通。咸安区城管局负责人实地查看情况后,在

咳嗽不止、高烧不退,检查发现腹部长有一颗直径20cm的大型肿瘤,病情非常严重。

得知蒋一鸣同学病情后,学校迅速开展献爱心活动,号召全校师生为蒋一鸣捐款。短短两天时间,咸宁东方外校师生就为蒋一鸣捐赠善款

## 咸宁烟草物流配送中心

### “三亮三比三评”激发党员队伍活力

今年以来,咸宁烟草物流配送中心坚持以党建引领发展,在支部内深入开展“三亮三比三评”活动,充分激发党员队伍活力。

一是亮身份、亮承诺、亮标准激发队伍动能。结合岗位职责、工作要求,细化并公示承诺事项、服务规范、工作标准、完成时限,督促党员干部履职尽责,示范带头。

二是比作风、比服务、比业绩提升

107035.5元,其中,阮董事长、董事周文友、董事刘佑铭等分别捐款2000元,教职工捐款2万余元。元月14日,董事周文友、执行校长曹新民代表董事会和全体师生员工前往医院看望蒋一鸣同学,鼓励她安心治疗,争取早日康复,回到学校。

工作效能。以作风、服务、业绩为重点,鼓励党员晒出成绩单,通过业绩比拼激发党员干事创业的内在动力,营造“比学赶超”的浓厚氛围。

三是党员互评、群众议评、领导点评调动争优潜能。通过党员互评,群众议评,领导交心谈心等方式,让党员得到公平全面的评价,促使党员干部自觉补短板,强弱项,不断提升工作水平,激发工作潜能。

(通讯员 马丹)

## 咸宁东方外校师生捐助10多万元救助

本报讯(通讯员 陈卫国)“衷心感谢学校的无私帮助。我女儿蒋一鸣是不幸的,在人生最美好的年华患重病;但她又是幸运的,有这么多好心人帮助她,为她捐款的十多万元,谢谢您们!”1月14日,接过咸宁东方外国语学校董事周文友送来的10多万元捐款,蒋一鸣的养母葛

四英感激不已,连声道谢。

16岁的蒋一鸣是咸宁东方外国语学校高二(5)班学生,在她短短的十六年生命之中,历经坎坷:出生几天便被遗弃路旁,好心人葛四英发现并收养了她;蒋一鸣12岁被滑落的钢管砸中脑袋,重度昏迷,抢救医治一个多月;上月中旬她

## 湖北特检院咸宁分院开展扶贫慰问活动

本报讯(通讯员 江金光)新春佳节来临之际,为让贫困群众过上一个温暖祥和的节日,1月25日下午,湖北特检院咸宁分院扶贫工作人员协同市质监局扶贫领导一行深入驻村扶贫点嘉鱼县陆溪镇铜山村分包贫困户金先国家开展节日慰问活动,给贫困户送去了食用油、大米、等慰问品,与之交心谈心,鼓励他们在新的一年里振奋精神,克服

困难,努力改善生活条件。

贫困户们也纷纷表示,自开展精准扶贫以来,家里发现了很大的变化,房屋进行了微装修,通往后院的巷子也换上了新卷闸门,客厅的大门漆上了喜庆的新年色调,养鸡、养猪、种植湘莲也得到了预期的收益,感谢党的扶贫惠农政策,党的干部更是我们老百姓的贴心人。